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Terep, engedélyek 
A versenyt az elmúlt évi ONEB terepére terveztük, versenyközpontnak az egykori Mecseki Ércbányák 2. Üzeme területét 
választottuk, ahol megfelelő számú parkoló hely állt rendelkezésre. A területen működik egyik tájfutó társunk 
vállalkozása, az Innova Kft. Az Ő jóvoltából a versenyközpontot, fedett helyen, az üzemi épületben alakíthattuk ki, ahol 
megfelelő higieniás körülményeket is biztosítani tudtunk. A szükséges engedélyeket az illetékes hatóságoktól időben 
beszereztük. 
 
Térkép 
 A térkép minősége, miután a bajnokságra a múlt évben átvizsgálásra került nagyon jó volt. A versenytérképek 
nyomtatása lézernyomtatóval jó minőségben, időre elkészült. 
 
Pályakitűzés 
A versenyközpont kiválasztásakor a pályakitűzővel és az ellenőrző bíróval úgy döntöttünk, hogy a cél és a 
versenyközpont nem egy helyen lesz. Ennek alapvető oka az volt, hogy a terep a versenyközpont közelében meredek és 
bozótos, ezért a pályák megfelelő behozatala nehezen lett volna kivitelezhető. Úgy terveztük, hogy a  versenyközponttól 
mintegy 700m-re kiválasztott célhelyen csak a céldobozt helyezzük el, a dugókák kiolvasása a versenyközpontban 
történik. Az alkalmas rajthelyet a céltól kb. 250 m –re tűzte ki a pályakitűző. A terepi munkát nehezítette a szokatlanul 
kellemetlen, havas időjárás. A pályakitűzés, ellenőrzés ennek ellenére időben megtörtént. A versenypályák minősége 
megfelelő volt. 

 
Tájékoztatás 
A kiírás, az értesítő időben megfelelő információ tartalommal elkészült. A rajtlistát a szabályoknak megfelelően 
készítettük el. A verseny eredményei a verseny befejezése után néhány órával a honlapunkra felkerültek. 

 
Verseny lebonyolítása 
A verseny lebonyolításához megfelelő létszámú rendező állt rendelkezésre. Az ellenőrző pontok felvezetése időben 
megtörtént, így a tervezett időben kezdhettük a rajtoltatást. A verseny problémamentesen lezajlott. A kellemetlen, hűvös, 
esős időjárás ellenére közel 100 versenyző, - köztük Eszékről érkezett vendégek - vett részt a rendezvényen.   

  
Eredményhirdetés 
A versenyközpontban elhelyezett monitoron a beérkezett versenyzők folyamatosan figyelemmel kísérhették az 
eredmények alakulását. Az eredetileg tervezett időpontnál korábban megtartottuk az eredményhirdetést. 

 
 


